

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 19.11.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004500252

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation HQ Capital (Schweiz) GmbH in Liquidation, bisher HQ Capital (Schweiz) GmbH, Zürich

HQ Capital (Schweiz) GmbH in Liquidation [fr] HQ Capital (Switzerland) LLC in liquidation [it] HQ Capital (Suisse) Sàrl en liquidation
Am Schanzengraben 23
8002 Zürich

Bisher Dreikönigstrasse 31a 8002 Zürich

UID: CHE428133992

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Zürich Bisher: Zürich

HQ Capital (Schweiz) GmbH, in Zürich, CHE-428.133.992, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 153 vom 10.08.2016, Publ. 2996735). Firma neu: HQ Capital (Schweiz) GmbH in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (HQ Capital (Switzerland) LLC in liquidation) (HQ Capital (Suisse) Sàrl en liquidation). Domizil neu: c/o swisspartners Wealth Services AG, Am Schanzengraben 23, 8002 Zürich. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 08.11.2018 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Schnabel, Dr. Hansjörg, deutscher Staatsangehöriger, in Zürich, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, Eingetragene Personen neu oder mutierend: Heilmann, Andy Jean-Bernard, von Rüschlikon, in Oberwil-Lieli, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift; swisspartners Wealth Services AG (CHE-101.540.133), in Zürich, Liquidatorin.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 10.08.2016

Nummer der SHAB-Ausgabe: 153

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 40988 vom 14.11.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zürich